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Do wykonawcow

Odpowiedzi na pytania do SIWZ
na swiadczenie uslug pocztowych vv obrocie krajowym i zagranicznym

dla Starostwa Powiatowego w Ke^trzynie

Czy Zamawiaja^cy przewiduje mozliwosc nastepujajcej modyfikacji tresci SIWZ:
1. Czy Zamawiajajcy dopuszcza wykreslenie z § 2 ust.3.- Zal. Nr 5 do SIWZ - projekt

umowy po „ oraz odbioru przesylek, paczek... " slowa „ iprzekazow"
Uzasadnienie: przekaz pocztowy nie jest przedmiotem prowadzonego zamowienia.

Odpowiedz: TAK, Zamawiaj^cy wykresla powyzszy zapis.

2. Rozszerzenie Zal. Nr 1- Szczegolowy opis przedmiotu zamowienia na swiadczenie
uslug pocztowych oraz formularza cenowego - Zal. Nr 2 do SIWZ o odbior
przesylek z siedziby Zamawiajajcego , ktory zgodnie z SIWZ: Rozdz. IV ust. 4. 2)
oraz § 2 ust. 3- Zal. Nr 5 do SIWZ projekt umowy - jest rowniez przedmiotem
zamowienia. Uzasadnienie : usluga odbior przesylek z siedziby Zamawiajajcego u
Wykonawcy jest ushig% platna^

Odpowiedz: NIE, Zgodnie z SIWZ odbior przesylek jest przedmiotem umowy i nalezy
go uwzgl^dnic w kalkulacji oferowanej ceny.

3. Uzupelnienie zapisu ust.5 rozdz. XXIII SIWZ-Opis sposobu obliczenia ceny oferty
o ppkt b)
,,b) zmiany cennika powszechnych uslug pocztowych dopuszczonej przez obowiqzujqce
przepisy prawa oraz zatwierdzonego przez Urzqd Komunikacji Elektronicznej

Odpowiedz: TAK, Zaniavviajacy uzupelnia zapis w ww. zakresie.

4. Wykonawca proponuje no we brzmienie pierwszego tiretu w § 3 ust. 4. .-Zal. Nr 5 do
SIWZ-projekt umowy na:
,,Podstawa^ rozliczen kosztow swiadczonych uslug b^dzie suma oplat za faktycznie
wykonane uslugi, w tym za faktyczn% ilosc przesylek nadanych i zwroconych "

Odpowiedz: NIE, Zamawiajacy nie dokonuje zmiany w ww. zakresie.

5. Wykonawca proponuje wprowadzenie nowego brzmienia § 3 ust.5 - Zal. Nr 5 do
SIWZ-projekt umowy „ Wynagrodzenie przyslugujajce Wykonawcy za realizacj?
przedmiotu umowy ulegnie zmianie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku
od towarow i uslug VAT bajdz b^dzie wynikiem zmiany cennika powszechnych uslug
pocztowych dopuszczonej przez obowiajzujajse przepisy prawa oraz zatwierdzonego
przez Urzajd Komunikacji Elektronicznej".

Odpowiedz: TAK, Zaimw iajacy zmienia tresc § 3 ust. 5 wzoru umowy w ww. zakresie.

6. Czy Zamawiajajcy dopuszcza wykreslenie ust. 6 w § 3 - Zal. Nr 5 do SIWZ-projekt
umowy
Uzasadnienie: Podstawq wystawieniafaktury w miesigcznym okresie rozliczeniowym

jest wykonanie przez Wykonawcy przedmiotu umowy.
Odpowiedz: TAK, Zamavviajacy wykresla ust. 6 z § 3 wzoru umowy.



7. Czy Zamawiajajcy dopuszcza zmian§ zapisu § 4 ust. 1. Zal. Nr 5 do SIWZ -projekt
umowy z:
„ wterminie 21 dni od daty dor^czenia "
na,, w terminie 21 dni oddaty prawidtowo wystawienia faktury VAT"
Uzasadnienie: systemy informatyczne stosowane przez Wykonawcq do rozliczen uslug
z kontrahentami liczq termin platnosci od dnia wystawienia faktury. Pozostawienie
zapisu zaproponowanego przez Zamawiajqcego rodzi ryzyko wystawiania not
odsetkowych i czasochlonnej procedury ich wyjasniania, co nie lezy w interesie
rowniez Zamawiajqcego.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajajcy nie dopuszcza zmiany w ww. zakresie.

8. Czy Zamawiajajcy dopuszcza zmiany zapisu § 4 ust.4. Zal. Nr 5 do SIWZ-projekt
umowy z: „ dat§ obci^zenia rachunku bankowego Zamawiajajcego"
na „ dzien uznania rachunku bankowego Wykonawcy"

Odpowiedz: NIE, Zamawiajajcy nie dopuszcza zmiany w ww. zakresie.

9. Czy Zamawiajajcy dopuszcza dodanie pkt. 4) w $ 9 ust.2. Zal. Nr 5 do SIWZ-
projekt umowy: ,,2. 4) zmiany cennika powszechnych ushig pocztowych dopuszczonej
przez obowiajzujajce przepisy prawa oraz zatwierdzonego przez Urzajd Komunikacji
Elektronicznej"

Odpowiedz: TAK, Zamavviajaey zmienia tresc § 9 ust. 2 wzoru umowy poprzez dodanie
ww. zapisu.

10. Zmian? § 7 ust.l - Zal. Nr 5 do SIWZ projekt umowy na:
„ Wykonawca ponosi odpowiedzialnosc z tytulu realizacji przedmiotu zamowienia,
za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie uslug zgodnie z Prawem Pocztowym (Dz.
U. z dnia 29 grudnia 2012 rokupoz. 1529) i innymi aktami prawnymi wydanymi na

jego postawie ".
Uzasadnienie: Prawo pocztowe i inne akty prawne precyzuja^ niewykonanie lub
nienalezyte wykonanie w zakresie ushig pocztowych.

Odpowiedz: TAK, Zamawiajacy zmienia tresc § 7 ust. 1 wzoru umowy w ww. zakresie.
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